

Мітинг до дня визволення Семенівки

21 березня о 13.00 на меморіальному комплексі в Семенівці відбувся мітинг, присвячений 70-й річниці визволення села від німецько-фашистських загарбників. Біля братської могили воїнів, які загинули за нашу свободу, зібралися працівники бюджетних установ, ПРАТ „Оберіг”, учні школи, жителі села.

Мітинг розпочався прологом, який підготували працівники БК. З промова виступили сільський голова І.Д.Герасименко та голова ради ветеранів А.М.Фендик. Учні школи на лінійці слави зачитали прізвища похованих у братській могилі. Мітинг завершився хвилиною мовчання та покладанням квітів.

О 14.00 такий же захід відбувся біля братської могили в с.Остапівка.



Вечір напередодні 8 Березня

Концерт до Міжнародного жіночого дня завжди наповнюється особливим теплом і любов'ю. Адже на сцені багато дітей, а в залі – їхні мами, бабусі, сестри... Та й кожному дорослому артисту є що сказати приємного прекрасній половині людства.

Розпочали концерт найменші артисти – молодша група танцювального колективу. Вони виконали весняний танок під пісню, яку співала С.Сивобородько. Привітала зі святом присутніх у залі Семенівський сільський голова І.Д.Герасименко. А продовжив привітання В.Комішник, виконавши „Гімн партії шанувальників жінок” П.Зіброва.

Захід відбувався в дні святкування 200-ліття з дня народження Т.Г.Шев-

ченка. У концерті виступили переможці районного конкурсу читців М.Івашенко та Т.Почеха. Та й перша пісня, яка прозвучала в концерті – „Тече вода з під явора”, написана на вірші великого Кобзаря.

Ще одна цікава непересічна подія сталася того вечора. Наша відома майстриця Катерина Михайлівна Пискун представила і подарувала громаді свою нову роботу – рушник, на якому у символічній формі відображене наше село. Вона вийшла на сцену зі ще одним своїм твором, пишним короваем і розповіла про те, як виникла ідея створити диво-рушник та що на ньому зображено.

Вражають розміри роботи – 7 м довжини та майстерність виконання. Читачі газети можуть бачити його внизу.

Ще один цікавий момент. У Катерини Михайлівни був якраз день народження, з чим її і привітали всі присутні в залі та вручили скромний подарунок.

Далі святковий концерт продовжився. Виступили всі наші танцювальні колективи та співаки, як сольо так і в дуетах та тріо. Порадувало повернення на сцену після певної перерви Вікторії Мишик.

Багато людей зібрав того вечора будинок культури. Було продано 222 квитка. Завершився захід традиційною дискотекою.

Батьківські збори

20 березня в Семенівському ДНЗ «Перлинка» відбулися батьківські збори, на яких розглядалося питання щодо встановлення плати за харчування дітей у дошкільному навчальному році впродовж 2014 року. Слід відзначити високу явку батьків та їхню активну участь в обговоренні питань. На зборах була також присутня Семенівський сільський голова І.Д.Герасименко.

Рациональне харчування дитини-дошкільника позитивно впливає на її фізичний розвиток, зміцнює імунну систему, сприяє оптимальному нервово-психічному розвитку. Джерелами фінансування харчування дітей у ДНЗ є кошти загального фонду бюджету та батьківська плата. Відповідно до статті 35 Закону України «Про дошкільну освіту» батьки або особи, які їх замінюють, вносять плату за харчування дітей у дошкільному навчальному закладі у сільській місцевості в розмірі 30% від вартості харчування на день.

В зв'язку з тим, що на сьогоднішній день збільшилися ціни на продукти харчування, збільшилась і вартість дітодня та розмір батьківської плати. З 1 квітня батьківська плата за харчування дитини в дошкільному навчальному закладі для всіх становитиме 3 грн. 50 коп.

Від сплати за харчування дитини в ДНЗ звільняються батьки або особи, які їх замінюють, із сімей, які отримують допомогу відповідно до статті 19 Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми». Підставою для звільнення є довідка про призначення такої допомоги, видана органами праці та соціального захисту.

Микульшина С.А.
завідуюча ДНЗ „Перлинка”

Прислів'я про квітень

Сон на зиму відклади, а діло в квітні зроби.

У квітні ластівка день починає, а соловей – кінчає.

У березні посадивши, а в квітні пограй, то не їстимеш коровай.

Березневий дощ тишить квітень, а квітневий – людей.

Квітень – переплітень, бо переплітає трохи зими, трохи літа.

Квітень – з водою, а травень – з травою.

Ці неймовірні хлопці



Кожного року до Дня захисника Вітчизни у нашому будинку культури проходить конкурсна програма. Особливістю цьогорічного заходу стала велика кількість учасників та інтрига, що трималась до остатку: «Хто ж перемає?».

Вечір був запланований на 22 лютого, але через траур його перенесли на тиждень уперед і провели 1 березня. Всі вісім учасників конкурсу навчаються в 11 класі нашої школи, а тому добре знають один одного. Багато хто з них бере участь у танцювальному колективі та агібригаді і всі були задіяні у новорічній виставі „Дід Мороз шукає свято”. Тому й на сцені вони трималися невимушено, змагалися азартно, але дружньо.

До складу журі входили: Герасименко Ірина Дем'янівна (голова журі), Колеснікова Олена Юріївна, Пилипенко Тетяна Володимирівна, Сивобородько Ольга Валентинівна, Казімір В'ячеслав Володимирович та Мазаєв Анатолій Анатолійович.



Журі визначило, в яких номінаціях кожен з учасників показав себе найкраще. Ось такі отримані результати (номера визначені за кілька днів до конкурсу шляхом жеребкування):

№ 1. Грудка Віталій – „Мудра голова”

№ 2. Рагушний Петро – „Веселун”
№ 3. Курченко Артем – „Зірка естради”

№ 4. Бікбаєв Володимир – „Я з тихого омуту”

№ 5. Мазаєв Вадим – „Ковбой”

№ 6. Тен Олександр – „Спритний”

№ 7. Пискун Володимир – „Викрутас”

№ 8. Чернега Андрій – „Чемпіон”



Складніше було глядачам, адже їм треба було визначити одного – найкращого, а як це зробити, коли на сцені гурт розумних, спритних, красивих і т.д.? Все ж таки найбільшу кількість глядацьких сердець того вечора підкорив Артем Курченко. Він і отримав звання „Супер-козак 2014”. Втім, два наступних учасники відстали лише на 2 голоси кожен! Зрозуміло, що таке напружене, але дружнє суперництво немало потішило присутніх у залі.

Того вечора було продано 192 квитки, цих коштів вистачило для придбання призів та інших специфічних витрат, пов'язаних з проведенням вечора.

Концертна програма також справила гарне враження. Артисти старалися від душі. Також вперше була випробувана недавно придбана машина для мильних бульбашок.

КВІТЕНЬ 2014

1 квітня - день обманів. Звичай обманювати в день першого квітня існує майже в усій Європі й Азії. Початок цього звичаю губиться в сутінках старовини.

7 квітня - Благовіщення. Це велике свято, таке велике, що не можна працювати, навіть птиця не в'є свого гнізда в цей день. Благовістить на весну. Все живе оживає.

8 квітня - Благовісника архангела Гавриїла. Народ вірив, архангел Гавриїл – володар блискавки.

9 квітня - Мотрони. Завершується приліт ранніх птахів.

13 квітня - Вербна неділя.

14 квітня - Мар'ї. Якщо в цей день повінь, то вродить густа трава.

18 квітня - Федула. «Прийшов Федул - тепло роздув».

21 квітня - Великдень.

25 квітня - Зенонів день або Василя Парийського. Весна землю парить.

30 квітня - Зосима. Покровитель бджіл.

7 квітня - Благовіщення

Архангел Гавриїл був посланий Богом в місто Назарет до Пресвятої Діви Марії і повідомив, що Господь обрав її бути Матір'ю Божою. Ангел з'явився в будиноку праведного Іосифа, коли Марія читала Священне Писання, і сказав: "Радуйся, благодатна! Господь з тобою! Благословенна ти між жонами". Далі ангел повідомив, що Марія народить сина і має назвати його Ісусом. Марія відповіла, що вона раба Господня і хай буде так, як хоче Бог.

Свято Благовіщення одне із найбільших весняних свят. Слово "Благовіщення" означає добру, радісну звістку про те, що почалось звільнення роду людського від гріха і вічної смерті.

Святкування Благовіщення встановлене Церквою у IV ст. після того, як самостійно почали відзначати Різдво Христове. Дату Благовіщення встановили, відрхувавши 9 місяців від Різдва. Крайні строки, з якими збігається Благовіщення, – четвер 3-го тижня Великого посту та середа Пасхального тижня (за Юліанським календарем).

Заради цього свята послаблюється піст, і церковне святкування його не відміняється, навіть якщо свято припадає на Великдень.

